



Nr. 1162 / 26.07.2021

Către INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI _____

În atenția inspectorului de arte vizuale, a inspectorului educativ, a inspectorului de limba și literatură română, precum și a inspectorului de educație fizică și sport

Comitetul Olimpic și Sportiv Român – prin Academia Olimpică Română (A.O.R.) – desfășoară, împreună cu Ministerul Educației (M.E.), cea de-a XXI-a ediție a concursului național de literatură și jurnalism sportiv intitulat „Un Condei numit Fair-Play” și cea de-a XXIX-a ediție a concursului național de arte plastice „Jocurile Olimpice în imaginația copiilor”.

Jocurile Olimpice reprezintă cea mai mare competiție internațională multisport, care are loc o dată la patru ani. În contextul derulării Jocurilor celei de-a XXXII-a Olimpiade Tokyo 2020, considerăm oportună lansarea celor două concursuri naționale în această perioadă.

Regulamentele concursurilor și taloanelor de participare aferente se găsesc în anexă.

Vă rugăm să vă implicați în derularea acestei acțiuni prin:

- difuzarea regulamentelor și a taloanelor de participare în unitățile de învățământ din județ;
- coordonarea acțiunilor dvs. cu ceilalți factori locali, solicitarea și acordarea de sprijin în desfășurarea concursurilor la nivelul unităților de învățământ din județ;
- popularizarea concursurilor în mass-media din județ;
- expedierea lucrărilor împreună cu talonul de participare completat și lipit pe spatele lucrării, la adresa: Comitetul Olimpic și Sportiv Român, Bd. Mărăști nr. 20 A, sector 1, cod 011468, București. Lucrările și taloanele anexate pentru concursul de literatură și jurnalism sportiv pot fi trimise și pe adresa de email: maria.baleanu@cosr.ro.

e) termenele limită de transmitere a lucrărilor sunt:

- Concursul național de literatură și jurnalism sportiv „Un Condei numit Fair-Play”, până la data limită de **22 octombrie 2021**.
- Concursul național de arte plastice „Jocurile Olimpice în imaginația copiilor”, până la data limită de **1 noiembrie 2021**.

Lucrările care nu vor respecta condițiile regulamentare (inclusiv coordonatele tematice referitoare la valorile olimpice: excelență, prietenie, respect) și nu vor avea atașat talonul de participare completat la toate rubricile, nu vor putea fi admise în concurs. Anunțarea câștigătorilor pentru cele două concursuri naționale se va realiza online.

Concursurile naționale de arte plastice, respectiv de literatură și jurnalism sportiv sunt organizate în parteneriat cu Ministerul Educației conform **Protocolului de colaborare nr. 12620 din 29.06.2021**, al cărui obiect constă în colaborarea între părți în vederea desfășurării activităților de performanță în învățământul preuniversitar, în perioada 2021-2024.

Vă rugăm să ne fiți alături în derularea acestor proiecte, pentru ca un număr cât mai mare de copii să poată descoperi valorile olimpice.

Secretar General
Comitetul Olimpic și Sportiv Român
George BOROI



Director
Academia Olimpică Română
Simona TABĂRĂ AMĂNAR

REGULAMENTUL
CONCURSULUI NAȚIONAL DE LITERATURĂ ȘI JURNALISM SPORTIV
„UN CONDEI NUMIT FAIR-PLAY”

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI

Concursul național de literatură și jurnalism sportiv „Un Condei numit Fair-Play”, denumit în continuare ”Concursul” este organizat de către **Academia Olimpică Română** (denumit în continuare Organizatorul sau A.O.R.).

Concursul este promovat și sprijinit de către **Comitetul Internațional Olimpic (C.I.O.)**, **Comitetul Olimpic și Sportiv Român (C.O.S.R.)** prin **Academia Olimpică Română (A.O.R.)** și **Ministerul Educației (M.E.)**.

A.O.R. este o unitate fără personalitate juridică, aflată în subordinea **Comitetului Olimpic și Sportiv Român** (denumit în continuare C.O.S.R.).

A.O.R. este organizată și funcționează în baza statutului C.O.S.R. și celui propriu elaborat în conformitate cu prevederile și principiile Chartei Olimpice, precum și a dispozițiilor legislației naționale.

Participanții la Concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile din prezentul Regulament Oficial al Concursului (denumit în continuare ”Regulament Oficial”).

Prin participarea la Concurs, toți cei implicați sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament.

Definitivarea înscrierii prin completarea talonului de înscriere, presupune citirea, luarea la cunoștință și asumarea acestui regulament de către participant.

SECȚIUNEA 2. PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Transmiterea lucrărilor către C.O.S.R.: până la data de **22 octombrie 2021**

Jurizarea lucrărilor: octombrie - noiembrie

Anunțarea câștigătorilor: noiembrie

SECȚIUNEA 3. MECANISMUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

3.1. Participanții Concursului

Concursul se adresează elevilor din școli și licee, din toate unitățile de învățământ de la nivel național.

Participanții se pot înscrie la Concurs pe următoarele categorii de vârstă: 7-10 ani, 11-14 ani și 15-18 ani.